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Respuesta 1a.
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Respuesta 1b . De linea superior a inferior: VALLES ; PARALELOS ; PENINSULA ; MESETA ; HUMEDAD

Respuesta 2. Soberania Nacional : los ciudadanos de una nacion, ejerciendo su derecho al voto (sufragio
universal) eligen libremente a sus representantes a través de las urnas mediante un proceso electoral por un
tiempo determinado.

Dictadura: es unaforma de gobierno en la cual el poder se concentra en torno a la figura de un solo individuo
(dictador).

Pluralismo politico : diversidad de partidos politicos que expresan y representan diferentes sensibilidades o
ideologias politicas.

Constitucion : La Constitucion es un contrato social entre las instituciones del estado y los ciudadanos. Recoge
aquellas normas, leyes y principios que hacen posible la convivencia.

Monarquia Parlamentaria: Forma de gobierno existente en las democracias occidentales actuales, en la que el
rey ejerce la funcion de jefe de Estado bajo el control del poder legislativo (parlamento) y del poder ejecutivo
(Gobierno), es decir, el rey reina pero no gobierna.

Respuesta 3 . a) Di si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones:

La densidad de poblacion se halla dividiendo el numero total de habitantes entre el nimero de metros cuadrados
gue tiene el territorio que ocupa. F

Poblacion activa es aquella que no forma parte del mundo laboral (estudiantes, jubilados, etc.) F

Inmigrantes son aquellas personas que se incorporan a una determinada poblacion procedentes de otra. V

La tasa de crecimiento real se obtiene restando a la tasa de natalidad la tasa de mortalidad. F

Respuesta 4 . Relaciona colocando la letra correspondiente en la segunda columna:
C Final Edad Antigua B Final Edad Media D En manos de los turcos A Final Prehistoria E Grecia y Roma

Respuesta 5 .
a) Tarda mas Neptuno porque al estar mas alejado del sol, describe una 6rbita mayor.
b) Latitud es la distancia que hay desde cualquier punto de la Tierra hasta el Ecuador. Las lineas que se
asocian con este concepto se llaman paralelos.





